
Helyzet] elemtés
a nagykörúti és a Rákóezi úti munkálatokról
36 ütem ben halad a vágánykorszerűsítés —  Jö vő  hét elejéig elkészül a sínek

betonalapja a Bérkocsis utcáig 
M á ju s  11-én kezdődik a R á k ó czi üti vá gányok  átépítése

Már korábban jelentettük, 
hogy a Nagykörút, Bérkocsis 
utca és a Dohány utca közti 
szakaszán április 6-án megkez­
dődtek a vágánykorszerűsítési 
munkálatok. A  fővárosi tanács 
közlekedési igazgatóságának 
tájékoztatása szerint a munka 
a tervezett jó ütemben halad, 
annak ellenére, hogy az építők 
jelenleg a műszakilag leg­
kényesebb szakaszon dolgoz­
nak: a Rákóczi út és a Nép­
színház utca között.

A  Margit-híd felé vezető vá­
gányt a jövő hét elején átadják

a forgalomnak, ennek beton­
alapja a Bérkocsis utcáig csü­
törtökig teljesen elkészül. A  
jövő hét elején a Rákóczi út és 
a Bérkocsis utcai szakaszon át­
kötés lesz: a Margit-híd felé 
menő forgalmat a gyógyszer­
tári oldalon lefektetett pót- 
vágányokon, a Petőfi-híd felé 
menő forgalmat már az addig­
ra elkészült új vágányon bo­
nyolítják le. Ezután kezdenek 
csak hozzá a Nemzeti Színház 
felé eső sínpár cseréjéhez.

Az építést jelentősen meg­
nehezíti a Nagykörút és Rákó­

czi út keresztezésének zsúfolt 
jármű- és gyalogos forgalma 
és az a tény, hogy ugyanazon 
a területen egyszerre több vál­
lalat is dolgozik. Az állandó 
forgalom miatt a betonozási 
munkálatokat csak éjszaka vé­
gezhetik, mert az építőanyagot 
szállító teherautók napközben 
nem tudnak rakodni.

A  közönség sokat panaszko­
dott az autóbuskmegállók több­
szöri áthelyezésére. Szükség 
volt erre, mert a különböző 
vállalatok újabb és újabb terű- 
leteken kezdték meg a munkát.

A  Népszabadság épülete előtt 
húzódó üzemi delta-vágányt a 
forgalmi rendezés során meg­
szüntetik, a Népszínház utcát 
kötik össze a Körúttal.

A  Nagykörúti vágányok kor­
szerűsítése a Dohány utca és a 
Bérkocsis utca közötti szakasz 
megépülésével nem fejeződik 
be. Még ebben az évben teljes 
hosszában korszerűsítik a 
Nagy körutat, az eddig meg­
épült szakaszok kivételével. A  
munkálatokat több szakaszban 
végzik, így külön a Dohárvy 
utca és Dob utca, a Szobi utca 
és a Marx tér között, a Szent 
István körúton pedig a Marx 
tértől a Margit-hídig, kivéve 
természetesen a Hegedűs Gyu­
la utca előtti szakaszt, amely 
már tavaly megépült.

A  Rákóczi úti vágányok át­
építését a Kiskörúttól a Luther 
utcáig, mint már jelentettük, 
május 11-én kezdik meg. Ebben 
az évben vasbeton hosszgeren­
dákra fektetik a vágányokat a 
Thököly út Dózsa György út 
és Verseny utca közötti szaka­
szán is. Ez évben összesen 
mintegy hét kilométer hosszú­
ságban helyezik korszerű vas- 
beton-hosszgerendára a villa­
mosvágányokat. (D. L.)
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